

УКРАЇНЬСЬКА БІБЛІОТЕЧНА АСОЦІАЦІЯ БЕРЕ УЧАСТЬ У НОВОМУ МІЖНАРОДНОМУ ПРОЕКТІ

БІБЛІОТЕКИ І СУСПІЛЬСТВО



УКРАЇНЬСЬКА бібліотечна асоціація (УБА) з осені 2006 р. бере участь у реалізації міжнародного проекту TEMPUS «EduVism: "Адаптивні інформаційні та комунікативні технології для освіти учнів в Україні"».

Його мета – організація освітньої мережі для навчання викладачів спеціалізованих шкіл для сліпих, використання онлайнового мультимедійного середовища в процесі викладання. Бібліотеки, як важливий складник безперервної освіти, покликані працювати у тісному партнерстві з освітніми закладами, надаючи доступ до електронної інформації викладачам і учням.

Мережа Інтернет-центрів у публічних бібліотеках, а також Інтернет-центри для сліпих, відкриті за підтримки Посольства США в Україні за ініціативою УБА, накопичують важливий досвід у цій сфері та покликані поширювати його на всю Україну. Крім УБА, у проекті "EduVism" беруть участь: Національний університет "Києво-Могилянська академія", Національний університет "Острозька ака-

демія", Технічний університет м. Кошице (Словаччина), асоціація "Вікно у світ", Асоціація передавання знань (Берлін, Німеччина), Лейпцизький університет прикладних наук (Німеччина).

16-17 листопада 2006 р. президент УБА В. Пашкова взяла участь у міжнародному семінарі "Застосування електронних сервісів для мультимедійної підтримки освіти та безперервної освіти в Україні, Росії та Таджикистані", організованому у м. Лейпцигу Лейпцизьким університетом прикладних наук та Асоціацією передавання знань у рамках реалізації проекту "EduVism". У своєму виступі В. Пашкова розповіла про діяльність у цьому напрямі УБА, Посольства США в Україні, українських бібліотек, звернула увагу на необхідність дотримання вимог міжнародних документів щодо доступності веб-сайтів для людей із обмеженнями зору.

В. Пашкова

ПЕРЛИНКИ ЗВІДУСІЛЬ

ЖИВЕ В СЕЛІ БІБЛІОТЕКА

3. Тарантюк

У гірському селі Кропивник, що в Долинському районі на Івано-Франківщині, відбулася важлива подія – відкриття ново-збудованого приміщення сільської бібліотеки. Завідувачка бібліотеки-філії М. Веклин з нетерпінням чекала цього дня. А все розпочалося три роки тому зі сходу селян, у якому взяли участь сільський голова П. Ципердюк, районні депутати З. Сова (директор ТзОв "Уніплит") та В. Луцький (директор Вигодського держлісгоспу). Було вирішено зробити надбудову до сільського Будинку культури, де розмістити читальний зал, дитячу кімнату та книго-сховище. Щоб бібліотека була сучасною і задовольняла всі потреби користувачів, її оснастили телевізором, ксероксом, 3 тис. грн. виділили на придбання літератури. Незабаром жителі гірського села одержать можливість доступу до Інтернету.

Освячення приміщення бібліотеки провели священики Української греко-католицької церкви М. Гладенький та Української автокефальної православної церкви Я. Лашків. У дар від них бібліотека отримала Святе Письмо. Не стояли осторонь і жителі села. Приємно було спостерігати, коли вони дарували своїй бібліотеці книги з власних зібрань.

Під час відкриття новобудови заступник голови районної ради В. Макосії у привітальному слові подякував жителям села за працю, адже будівництво здійснювалося силами громади. Заступник голови райдержадміністрації О. Лаврів передав бібліотеці нові книги.

Було що сказати і директору ЦБС Л. Фреїв. Вона розповіла про значні події, що відбулися у бібліотеках в останні роки. Вже стало традицією в районі будувати нові приміщення для закладів культури. У 2003 р. прекрасне приміщення, збудоване колективом "Прикарпатрансгазу", одержала центральна районна бібліотека; 2004 р. було відкрито Будинок культури у с. Лолин, де в просторих, світлих кімнатах



запрацювала і сільська бібліотека-філія та кімната-музей І.Я. Франка. До речі, саме в цьому селі вже тринадцять років поспіль проводиться районне свято Франкової поезії. Гордимось тим, що життя, літературна і громадсько-політична діяльність Каменяря тісно пов'язані з Долинщиною, зокрема з селом Лолин, куди приїжджав молодий Франко на запрошення місцевого пароха М. Рошкевича. Також значною подією стало відкриття у ЦРБ та її філії у селищі Вигода Інтернет-центрів, що сталося завдяки перемозі долинських бібліотекарів у конкурсі проекту LEAP-IV, оголошеному Посольством США в Україні.

На святі лунали вітання поета, члена Національної спілки письменників Украї-

ни, уродженця с. Кропивник Л. Михайліва, який з цієї нагоди написав вірш "Книжковий храм".

Книжковий храм

(Відкриття бібліотеки присвячується)

Ви чуєте, до нас говорять книги,
Ці книги, як спресовані роки,
Неначе грандіозних мислей здвиги
У руслі велелюдної ріки.
Говорить і сьогоднішнє, й колишне
З цих незбагненно цінних сторінок,
Історія в аннали все запише
І нам залишить ще один урок.
Урок науки жити і любити
На цій священній дорогій землі,
Де світ людський тривогами сповитий,
Де нас стрічають радості й жалі.
Як добре, коли люди святять слово
Сльозою серця і вогнем думок.
І те, що ми отут не випадковість, –
Це карби часу, історичний крок.
Залишиться онукам і правнукам
Це море книг – безмірна глибина,
І кожен, хто візьме ці книги в руки,
Пірне і скарби винесе із дна.
Людські думки говорять із думками –
І на душі стає світліше нам.
У морі книг усі ми, наче в храмі
Тож хай святиться цей одвічний храм.

5 березня 2006 р.

З цієї та іншими подіями, що відбуваються в Долинській ЦБС, можна ознайомитися на сайті Долинської ЦРБ (www.dcrb.net).